



## **В Пензенской области за совершение ряда коммерческих подкупов осужден работник железной дороги**

Собранные Приволжским следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника района контактной сети на станции Танеевка Пензенской дистанции энергоснабжения – структурного подразделения Куйбышевской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» Александра Васькина. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что осужденный в июне и августе 2012 года, выполняя управленческие функции в коммерческой организации, за денежные вознаграждения предложил двум своим подчиненным работникам, отсутствовавшим по уважительным причинам на рабочих местах несколько дней, отметить пропущенные дни как рабочие и выплатить им заработную плату в полном объеме. После того, как обвиняемый утвердил таблицы учета использования рабочего времени и получил от подчиненных денежные вознаграждения, его действия были пресечены.

Судом Васькин признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 300.000 рублей.

13 Января 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611251>